Temat 58:  Test ze znajomości przepisów obowiązujących rowerzystę w ruchu drogowym.
W każdym z zamieszczonych w teście pytań jest tylko jedna prawidłowa odpowiedź.
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Manewr przedstawiony na rysunku to:

a) wymijanie,

b) wyprzedzanie,

c) omijanie.
2. Rowerzysta na drodze jednokierunkowej, chcąc skręcić w lewo ustawia się:
a)   blisko lewego krawężnika,

b)   blisko prawego krawężnika,

c)   przy osi jezdni.
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3. Rowerzysta jadący drogą dla rowerów:

a) jako włączający się do ruchu z chodnika ustępuje
      pierwszeństwa rowerzyście i samochodowi
      osobowemu,

b) znajdując się na przejeździe dla rowerzystów ma
 pierwszeństwo przed rowerzystą jadącym jezdnią,

c) ustępuje pierwszeństwa samochodowi osobowemu 
zjeżdżającemu ze skrzyżowania o ruchu okrężnym.
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4. W sytuacji przedstawionej na rysunku rowerzysta:

a) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi jadącemu

z przeciwka,

b) może jechać bo zdąży przejechać,

c) rowerzysta może jechać, niech martwi się kierowca

ciężarówki.
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Rowerzysta zbliżając się do przejścia dla pieszych
przedstawionego na rysunku:
a) nie może wyprzedzić samochodu osobowego,
b) może przejechać przez przejście, ale musi zachować

      szczególną ostrożność,

c) może wyprzedzić pojazd oczekujący przed przejściem

      dla pieszych.

6. Rower nie musi być wyposażony:
a)   dzwonek lub inny sygnał dźwiękowy,

b)   dwa niezależnie działające hamulce,

c)   światło odblaskowe czerwone z tyłu roweru.

7.   Który z przedstawionych znaków mówi, że nie masz pierwszeństwa na skrzyżowaniu:
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      C)
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8. Przedstawiony znak:

a)   nakazuje jazdę na wprost przez skrzyżowanie,

b)   oznacza przebieg drogi jednokierunkowej,
c)   oznacza przebieg drogi z pierwszeństwem przejazdu.
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Przedstawiony znak:
a)   określa kierunek drogi z pierwszeństwem przejazdu,

b)   nakazuje jazdę na wprost przez skrzyżowanie,

c)   oznacza drogę jednokierunkową.
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Przedstawiony znak ostrzega przed:

a)   nieokreśloną liczbą niebezpiecznych zakrętów bez podania ich kierunków,

b)   dwoma niebezpiecznymi zakrętami, z których pierwszy jest w prawo, 

       a kierunek drugiego zakrętu znak nie określa,
c)   dwoma niebezpiecznymi zakrętami, z których pierwszy jest w prawo,

       a drugi w lewo.
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11.  Widząc przedstawiony na rysunku znak

  rowerzysta:

a)   powinien jechać prawą stroną drogi dla rowerów

      i pieszych,

b)   powinien jechać lewą stroną drogi dla rowerów

       i pieszych,

c)   znak jest bez znaczenia i można korzystać 

       z całej szerokości drogi.
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 Przedstawiony znak poziomy oznacza:
a)   przejazd dla rowerzystów oraz przejście dla pieszych,

b)   przejście dla pieszych,

c)   przejazd dla rowerów.  
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13.  Przedstawiony znak oznacza:

a)   krzyż św. Andrzeja przed przejazdem wielotorowym,
b)   krzyż św. Andrzeja przed przejazdem jednotorowym,
c)   przejazd kolejowy strzeżony (z zaporami).
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14.  W sytuacji przedstawionej na rysunku rowerzysta:
a)  ustępuje pierwszeństwa pojazdowi jadącemu 

     z prawej strony,

b)  na skrzyżowaniu o ruchu okrężnym pojazdy z prawej
      strony mają zawsze pierwszeństwo,

c)   ma pierwszeństwo przed wszystkimi wjeżdżającymi

      na ruch okrężny.
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15.  W przypadku oznakowania przejścia takim sygnalizatorem rowerzysta:

a)   przeprowadza rower przez przejście, 
b)   uważając na pieszych przejeżdża przez przejście,

c)   może przejechać przez przejście pod warunkiem zachowania szczególnej 

            ostrożności.
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16.  Policjant trzymający rękę do góry oznacza:
a)   światło czerwone,

b)   światło żółte,

c)   światło zielone.
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17.  Czy każdy ma obowiązek udzielania pierwszej pomocy ofiarom
wypadku:

a)  tak, gdyż nawet w przypadku obecności zagrożeń, można wykonać 

część działań ratunkowych,

b)  nie, gdyż za ewentualne popełnione błędy grozi odpowiedzialność
            karna,

c) nie, gdyż udzielać pierwszej pomocy mogą tylko osoby 

      z wykształceniem medycznym. 
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18.   Skręcający w lewo na skrzyżowaniu rowerzysta:
        a)   pojedzie jako pierwszy,

        b)   pojedzie równocześnie z pojazdem jadącym z naprzeciwka,

        c)   przepuści samochód, ponieważ na środku skrzyżowaniu
              będzie miał go z prawej strony.

19. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez skrzyżowanie:
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a)   3, 2, 1
b)   3, 1, 2
c)   1, 2, 3
20. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez skrzyżowanie:

a)   E, C, A, B, D
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b)   A, E, C, B, D

c)   A, B, D, E, C

21. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez skrzyżowanie:
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a)   3, 2, 1, 4

b)   2, 3, 4, 1

c)   3, 2, 4, 1

22. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez skrzyżowanie:
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a)   2, 3, 1

b)   1, 2, 3

c)   2, 1, 3

Prawidłowe odpowiedzi do pytań z testu będą zamieszczone w następnym temacie, który również będzie zawierał test.
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Powodzenia!
